新闻爆料: huaxiazaobao@126.com 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路

上头条, 找华早



祝福祖国 祝愿你我

中秋又国庆。今天, 我们 祝福伟大的祖国,祝愿每一个 追求幸福的你我。

时隔一年,不少人想起天 安门广场上空升起的"人民万 岁"字样的烟花,仍深感震撼。 这种震撼,源自那个场景下的 视觉和情感冲击,而之后我们 所共同经历的一切, 让我们对 那个场景和时刻有更深的感悟 并为之投注了更多的情感。

回望来路, 我们仍旧看得 见一个个逆行的身影和一张张 布满勒痕的脸,我们仍旧能感 知"英雄的人民""英雄的城 市"的勇毅和"没有一个春天 不会到来"的坚定。我们惦记 "落樱缤纷"的武大校园,也 没有忘记滚滚洪流中的安徽屯 溪老大桥,我们的记忆中有"共

和国勋章"定格的那个瞬间, 也为和社区志愿者、快递小哥 一样更多的平凡人留有位置。

挫折连同挫折中的坚忍, 困厄连同困厄中的善良, 悲情 连同悲情中的英勇, 都一同被 我们写入共同的记忆。当旭日 东升、明月悬空, 当过往百年 中华民族与命运抗争的画面幅 幅回闪,或许在那么一瞬间,

你能找到这个问题的答案:中 华民族为何历经众多磨难,却 从未被压垮过——百折不挠、 向死而生。

多难兴邦。一时的困难, 不会阻挡我们前进的脚步,只 会让我们更加珍惜珍视曾经历 过的愈挫愈勇。每一份对岁月 静好的憧憬,每一个对复兴梦 想的期盼,都将凝聚为让梦想 升腾的力量。每一个对英雄无 畏的诠释,每一个对平和坚忍 的守护,都将汇聚为赋予时间 以意义的力量。在2020年余 下的四分之一的时间里,让我 们继续与时间赛跑,实现梦想、 创造历史。

全国各地人们用各种各样方式庆祝节日

10月1日是国庆节,又 恰逢我国的传统节日中秋节。 佳节双至、阖家团圆, 全国各 地的人们用各种各样的方式庆 祝节日,通过一组新闻图片来 感受家国团圆的美好时刻。

在河南洛阳老君山广场, 大家用上万枚简装彩色月饼拼 出"我爱你中国",大家将中 秋团圆的文化元素"月饼", 融进了国庆节,拼成"我爱你 中国",寓意着祝福家国团圆, 用这种特别的方式迎接传统节 日中秋佳节。据介绍,在这个 假期里,这些月饼将会全部免 费赠送给游客,让大家一起共 同分享节日的快乐。 在河 北衡水, 滨湖新区志臻中学组 织开展了"学做月饼 喜迎中 秋"民俗文化体验活动。学生 们在老师的指导下学习制作手 工月饼。虽然他们的手法还略 显生疏,但能够吃到亲手做的 月饼, 也让今年的中秋有了新

为庆祝中秋节、国庆节, 弘扬传统节日文化, 合肥市道 遥津小学寿春路校区、金都校 区同时开展"庆双节乐游园, 逍遥娃嗨翻天"游园会活动, 学校师生身着传统服饰一起参 加猜灯谜、做月饼、赏花灯、 品甜点等活动,游园会精彩纷 呈, 欢乐无限。

在湖北武汉,海昌极地海 洋公园举办了一场"海底嫦娥

奔月"的水下表演,翩翩白衣 的嫦娥在海底与鱼群共舞后, 奔向一轮"圆月",再现经典 神话传说,为游客献上了一场 精彩演艺。

在江苏昆山,为期一个月 的 2020 海峡两岸(昆山)中 秋灯会正在精彩上演。灯会设 置的水乡周庄灯区以水乡、古 镇、田园江南为依托,将传统 彩灯与现代光影艺术相融合, 打造出"水韵芳华"的夜周庄。

在浙江杭州市余杭区,为 了迎接"双节"到来,瓶窑古 镇的老街摇身一变成了"丰收 街"。人们将玉米、辣椒、南 瓜等农作物摆在街头巷尾、弄 堂角落, 老街处处洋溢着丰收 的喜悦。节日期间,老街还将 举办民俗踩街、老街练摊、五 谷杂粮宴、篝火晚会、乐队表 演等丰富多彩的活动,让这个" 双节"热闹纷呈。

红旗飘飘 展现中国人节日的美好

10月1日是国庆节,也 是阖家团圆的中秋佳节。满月 朗照着国庆,让国庆更加圆满。 红色成为节日里的主要色调, 喜悦成为假期里的最要表情。 通过一组新闻图片, 一起祝福 祖国,欢度中秋。

9月30日晚上,北京西 站张灯结彩喜迎国庆。明月和 灯光的映衬之下,国旗显得格 外鲜艳, 许多人也将从这里踏 上假期团圆的旅程。

四川成都环球中心上演灯

光秀,打出了"山河无恙,家 化的高楼下,一派国泰民安。 国梦圆"以及"万家团圆,祝 福祖国"等字样,红色灯光点 亮了夜空,一派欢乐祥和的气

在江苏南通如皋市历史文 化街区东大街, 大街上挂满国 旗,一派喜庆。迎风飘扬的五 星红旗,点缀在古朴的灰色平 房中,给人力量让人温暖。

这里是广东珠海横琴自贸 区,阳光明媚,蓝天白云与鲜 艳的五星红旗互相映衬, 现代

在广东深圳,市民广场和华强 路主街道沿线红旗飘飘,同样 展现着中国人节日的美好。

在浙江义乌的佛堂镇龙溪 村, "庆丰收 迎国庆"丰收 节活动在万亩稻田中举办,田 园音乐会、美丽乡村广场舞大 赛、农田亲子趣味运动会、原 乡美食宴等四个板块内容,让 游客在与乡村的亲密接触中, 一起庆祝国庆中秋, 一同感受 丰收的喜悦。

在浙江湖州,长兴县李家 巷镇中心幼儿园用一场"巧手 童心迎国庆"的主题庆祝活动 迎接新中国的生日。幼儿园的 老师和孩子们通过搭建纸盒万 里长城、制作国庆手工蛋糕画 等方式为祖国献礼, 爱国的种 子在这些幼小的心里生根发

在山东自贸区青岛片区, 山东港口青岛港用自动导引车 拼成"I LOVE CHINA", 庆祝 国庆节。节日里,为保障港口 作业, 仍有工人坚守岗位, 他 们用自己的劳动和汗水,迎接 国庆的到来,为我们共同的美 好生活奋斗。

庆祝国庆的还有白发苍苍 的老人。9月30日,在山东 威海西北村社区,居民们自发 下厨做菜下面,他们中有不少 和新中国是同龄人,50多名 社区居民同吃国庆面, 共庆伟 大祖国母亲生日快乐。